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L Αγαπητοί Αναγνώστες, 

Πριν από λίγους μήνες ξεκινήσαμε την έκδοση του περιοδικού Sponsor it, με σκοπό
την ανάλυση του marketing, με ιδιαίτερη βαρύτητα σε ένα από τα σημαντικότερα ερ-
γαλεία του, τη χορηγία, σε μία περίοδο που κάποιοι τη θεωρούσαν ως μία «μόδα» που
είχε σχεδόν περάσει, σε μία περίοδο που τα δημοσιεύματα που αφορούσαν τέτοιου εί-
δους θέματα ήταν περιορισμένα. 
Σήμερα, με χαρά μας διαπιστώνουμε πως όλο και περισσότερα έντυπα μέσα ασχολού-
νται με το θεσμό της χορηγίας, ολοένα και περισσότερες εκδηλώσεις σχετίζονται με
αυτή, ενώ η πολιτεία έχει προβεί σε κάποια πρώτα βήματα για τη διαμόρφωση ενός
θεσμικού πλαισίου, έστω κι αν αυτό αφορά μόνο κάποιο συγκεκριμένο τομέα δραστη-
ριοποίησης. 
Κι ενώ ολοένα και περισσότεροι ασχολούνται με το θέμα της χορηγίας, παρατηρείται
ότι κυριαρχεί μία σύγχυση αναφορικά με το τι είναι και το τι δεν είναι η χορηγία, ποια
η σχέση της με την διαφήμιση από τη μία πλευρά, και τη δωρεά από την άλλη. Κι επει-
δή στο πρώτο μας τεύχος προβήκαμε στις απαραίτητες διευκρινίσεις παραθέτοντας
τους ορισμούς των όρων αυτών, θεωρούμε σκόπιμο στο σημείο που βρισκόμαστε να
αναφέρουμε συνοπτικά λίγα λόγια για την δική μας φιλοσοφία. 
Η οπτική μας είναι πολύ απλή: πιστεύουμε ότι μέσω των κατάλληλων χορηγικών πρα-
κτικών και επιλογών μπορούν να επιτευχθούν συγκεκριμένοι στόχοι, για τους σω-
στούς λόγους και με απτά και μετρήσιμα αποτελέσματα. Αυτό που κυρίως μας ενδια-
φέρει, είναι η «ουσία» της εκάστοτε χορηγίας, ο τρόπος σκέψης των εκατέρωθεν
πλευρών και των εμπλεκομένων με αυτήν φορέων και ατόμων, και η επίτευξη του
στόχου που θέτει ο καθένας από την θέση του, όποιος και αν είναι αυτός, είτε αφορά
στην απλή προσφορά στην κοινωνία ή στην διαμόρφωση ενός κοινωνικού προφίλ, εί-
τε έχει ως στόχο την προώθηση ενός συγκεκριμένου προϊόντος. 
Στόχος μας είναι, να παρέχουμε σε χορηγούς και χορηγούμενους, καθώς και σε στελέ-
χη και γενικότερα άτομα που ασχολούνται με το χώρο του μάρκετινγκ, την παρουσίαση
διαφορετικών πρακτικών και μεθόδων δραστηριοποίησης, επιτυχημένων και μη, από
την Ελλάδα και τον διεθνή χώρο. Να μάθουν οι χορηγούμενοι τις επιθυμίες και τις επι-
διώξεις των χορηγών και οι χορηγοί τις δυνατότητες και τον τρόπο σκέψης των χορη-
γούμενων. Διαβάζοντας προσεκτικά κάθε άρθρο του περιοδικού, μπορεί κάποιος να ε-
νημερωθεί για τις δυνατότητες που του δίνονται και να «κρατήσει» αυτά που ταιριά-
ζουν στο προφίλ του, είτε πρόκειται για άτομο, είτε για εταιρεία, οργανισμό, φορέα. 
Πρόκειται στην ουσία για ένα μέσο που στηρίζεται στην αλληλόδραση των δημιουργών
και των αναγνωστών του, στην ανταλλαγή απόψεων, όπου ο καθένας μπορεί να «πάρει»
από τις εμπειρίες και τις απόψεις των άλλων και να προσφέρει με τη σειρά του τις δι-
κές του απόψεις και εμπειρίες. Σε όσους συμμετέχουν άμεσα ή έμμεσα σε αυτή τη δια-
δικασία της αλληλόδρασης, δεν έχουμε παρά να τους ευχαριστήσουμε. Σε όσους επι-
θυμούν να συμμετάσχουν, τους υπενθυμίζουμε ότι είμαστε πάντα στην διάθεσή τους. 

ΚΑΛΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ!

Maryam Rezaei
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Η Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Υγείας του Παιδιού και του
Εφήβου (ΕΨΥΠΕ), Επιστημονικό μη κερδοσκοπικό σωματείο
που ιδρύθηκε το 1991 αναπτύσσει, εδώ και 16 χρόνια, επιστη-
μονικό έργο και προγράμματα για το παιδί, τον έφηβο και την
οικογένειά τους.
Η ΕΨΥΠΕ ξεκίνησε με αφετηρία το Πρόγραμμα Αποασυλοποίη-
σης και Αποκατάστασης του πρώην ΠΙΚΠΑ Λέρου και τη λει-
τουργία του Κοινοτικού Σπιτιού «Η ΘΕΤΙΣ» και προχώρησε με τη
δημιουργία 2 ακόμη Ξενώνων στην κοινότητα για ενήλικες: το
Κοινοτικό Σπίτι «ΑΡΙΑΔΝΗ» & την Πρότυπη Οικία «ΟΔΥΣΣΕΑΣ».
Τα τελευταία χρόνια δημιούργησε τις εξής υπηρεσίες για το
παιδί και τον έφηβο:
• Θεραπευτικός Ξενώνας Εφήβων «ΙΡΙΣ», για εφήβους με

ψυχοκοινωνικά προβλήματα.
• Κέντρο Ημέρας «ΩΡΙΩΝΑΣ», για ημερήσια θεραπευτική και

παιδαγωγική φροντίδα εφήβων με προβλήματα ψυχικής υ-
γείας.

• Τηλεφωνική συμβουλευτική Γραμμή-Σύνδεσμος 801 801
1177, για παροχή προληπτικών υπηρεσιών σε παιδιά και ε-
φήβους, γονείς, εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες ψυχικής
υγείας, με πανελλαδική εμβέλεια. Η υπηρεσία αυτή λειτουρ-
γεί με την ευγενική χορηγία της Bristol-Myers Squibb.

Πρόσφατα δε εγκαινίασε το ιδιόκτητο Κέντρο «ΙΡΙΣ» στο ο-
ποίο στεγάζονται:
Ο Ξενώνας παιδιών «ΜΕΛΙΑ» για παιδιά από 5 έως 11 ετών,
με γονείς που αντιμετωπίζουν χρόνια ψυχικά προβλήματα και
το Εκπαιδευτικό Κέντρο, στο οποίο απόφοιτοι από ΑΕΙ, ΤΕΙ ε-
παγγελμάτων Ψυχικής Υγείας εξειδικεύονται σε θέματα ψυχι-
κής υγείας παιδιών και εφήβων
Το κόστος για την αγορά του ακινήτου, τις οικοδομικές ερ-
γασίες και τον εξοπλισμό το Κέντρο «ΙΡΙΣ» καλύφθηκε εξ’
ολοκλήρου από δωρεές και χορηγίες.

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΧΟΡΗΓΟΥ
Παράλληλα με τις δράσεις που αναπτύσσει στην κοινότητα, η
ΕΨΥΠΕ συμβάλλει στον περιορισμό της προκατάληψης και δι-
ευκολύνει την κοινωνική επανένταξη. Εάν επιθυμείτε να στη-
ρίξετε το έργο μας μπορείτε να απευθυνθείτε για περισσότε-
ρες πληροφορίες: Μαίρη Κρητικού, Υπεύθυνη Επικοινωνίας 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ
ΕΦΗΒΟΥ, Αγίου Ιωάννου Θεολόγου 11, 155 61 Αθήνα  Τηλ./fax:
210 6545402 www.epsype.gr

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ MEDASSET

Ο Μεσογειακός Σύνδεσμος για τη Σωτηρία των Θαλασσίων Χε-
λωνών - MEDASSET είναι διεθνής μη κυβερνητική, μη κερδο-
σκοπική οργάνωση (ΜΚΟ), που ιδρύθηκε το 1988 στην Αγγλία
και συστάθηκε στην Ελλάδα το 1993 ως μη κερδοσκοπικό, ε-
πιστημονικό, φιλεκπαιδευτικό, πολιτιστικό και κοινωφελές
Σωματείο. Στόχο έχει τη μελέτη και την προστασία των θαλασ-
σίων χελωνών, του θαλάσσιου περιβάλλοντος και των παρά-
κτιων περιοχών της Μεσογείου με τα οποία η χελώνα είναι ά-
μεσα συνδεδεμένη. Από το 1988, το MEDASSET συνεργάζεται
με το Μεσογειακό Πρόγραμμα Δράσης του ΟΗΕ (UNEP/MAP)
και είναι μόνιμο Μέλος/Παρατηρητής της Σύμβασης της Βέρ-
νης (Συμβούλιο της Ευρώπης).
Με πρωτοβουλία του MEDASSET δημιουργήθηκε νέο θεσμικό
πλαίσιο για την προστασία του είδους στην Ελλάδα και σε άλ-
λα κράτη της Μεσογείου. Υποστηρίχθηκαν σημαντικοί προ-
στατευτικοί Νόμοι για τις παραλίες ωοτοκίας και τη θαλάσσια
περιοχή του κόλπου του Λαγανά στη Ζάκυνθο. Εξακολουθεί να
ενισχύεται σημαντικά η περιβαλλοντική αγωγή των μαθητών
σε όλη τη Μεσόγειο, μέσα από προγράμματα περιβαλλοντικής
εκπαίδευσης και την έκδοση εκπαιδευτικών περιβαλλοντικών
πακέτων σε διάφορες γλώσσες. Μελετώνται και ερευνώνται
σημαντικές παραλίες ωοτοκίας της Μεσογείου. Υποστηρίζο-
νται προγράμματα επιμόρφωσης αλιέων σχετικά με τη διάσω-
ση τραυματισμένων θαλασσίων χελωνών, με την έκδοση ειδι-
κού εγχειριδίου που διανέμεται στους Έλληνες ψαράδες.
Προωθείται και υποστηρίζεται η ανάπτυξη προγραμμάτων σε
όλη τη Μεσόγειο για την ορθολογική διαχείριση παράκτιων
και θαλάσσιων οικοσυστημάτων σε συνεργασία με άλλους ε-
θνικούς ή διεθνείς ΜΚΟ, κ.ά.
Θεωρώντας πως για την ολοκληρωμένη διαχείριση των περι-
βαλλοντικών προβλημάτων εκτός από την δυναμική συμμετο-
χή των κυβερνήσεων είναι απαραίτητη η συμμετοχή της κοι-
νωνίας των πολιτών συνεργαζόμαστε και υποστηριζόμαστε α-
πό πολλούς διεθνείς φορείς, Εθνικά και Διεθνή Ινστιτούτα και
ΜΚΟ, Υπουργεία Περιβάλλοντος Μεσογειακών χωρών, την
Τοπική Αυτοδιοίκηση, Ιδρύματα και χρηματοδοτικούς οργανι-
σμούς και εταιρείες του ιδιωτικού τομέα.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΧΟΡΗΓΟΥ
Στα πλαίσια αυτά και με την προοπτική να αναπτύξουμε νέες
και πολυποίκιλες δυναμικές συνεργασίες, αναζητούμε Χορη-
γούς για να υποστηρίξουν το έργο μας και να γίνουν αρωγοί
στις προσπάθειές μας για την ανάδειξη και την προστασία του
θαλάσσιου περιβάλλοντος όπου διαβιώνουν οι θαλάσσιες χε-
λώνες της Μεσογείου.

MEDASSET-Mediterranean Association to Save the Sea
Turtles
1c Licavitou St., 106 72 Athens, GREECE
Tel.: + 30 210 3613572, + 30 210 3640389, Fax: + 30 210
3613572, e-mail: medasset@medasset.gr
www.euroturtle.org, www.medasset.org, www.medasset.gr

ΚΕΝΤΡΟ «ΙΡΙΣ»




